



## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

### ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 07/2011

### ΑΠΟΦΑΣΗ 069/2011

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 25η Φεβρουαρίου 2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 7η/2011 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 7078/21-2-2011 πρόσκληση του κ. Αντιπροέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση – απόντος του Προέδρου του Σώματος κ. Γουρδέα Ανδρέα, οποίος απουσιάζει για λόγους υγείας – ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος ως Προεδρεύων αυτού και από τα υπόλοιπα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 2) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 3) Αναζίκος Ιωάννης, 4) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 7) Γκλεγκλές Ιωάννης, 8) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 9) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 10) Καμβυσίδης Ιωάννης, 11) Καραγιάννης Ανδρέας, 12) Καρβέλης Γεώργιος, 13) Κουδούνης Αργύριος, 14) Μανδηλάρης Ιωάννης, 15) Μαρινάκης Σαράντος, 16) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 17) Μπασακίδης Νικόλαος, 18) Μπεχράκης Σταμάτης, 19) Μπουζιάνης Παύλος, 20) Μπούρας Ιωάννης, 21) Μπούχαλης Δημήτριος, 22) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 23) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 24) Μωρακέας Σπυρίδων, 25) Νιάρχος Αναστάσιος, 26) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 27) Ντίντα Παναγιώτα, 28) Πολίτης Δημήτριος, 29) Πουλόπουλος Δημήτριος, 30) Ριζάς Χρήστος, 31) Στασινόπουλος Στυλιανός, 32) Φαββατάς Δημήτριος, 33) Φωτέας Νικόλαος και 34) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Διασάκος Νικόλαος, 2) Μπάκας Ιωάννης, 3) Οικονομάκου Μαρία, 4) Στασινάκης Διονύσης και 5) Χουλιάρα – Παλιατσέα Αμαλία λόγω προβλήματος υγείας.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων: 1) Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία και 2) Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος.

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων.

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαιάς κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 3) Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 4) Μικρομάνης κ. Κουτσοουρόπουλος Χαράλαμπος, 5) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 6) Θουράς κα Λιάππα Χρυσή, 7) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 8) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 9) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 10) Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 11) Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, 12) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 13) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος, 14) Λεϊκών κ. Τσαούσης Αθανάσιος, 15) Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 16) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Πηδημάτος κ. Κάργας Γεώργιος, 2) Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης, 3) Άνθειας κ. Πετρούλιας Περικλής και 4) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων.

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γώργιος, 3) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 4) Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος Βασίλειος, 5) Βελανιδιάς κ. Κοτταρίδη Διαμαντούλα, 6) Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος, 7) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, 8) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 9) Σταματινού κ. Μωραγιάννης Ιωάννης και 10) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης και 2) Άμμου κ. Κοσμόπουλος Νικόλαος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Προεδρεύων του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα της Συνεδρίασης για συζήτηση το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Διοργάνωση αποκριάτικων εκδηλώσεων.**

Εισηγούμενος το θέμα ο δημοτικός σύμβουλος και Πρόεδρος της «ΦΑΡΙΣ» κ. Μπασακίδης αφού αρχικά αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 7076/21-2-2011 εισήγησή του, η οποία ήταν στον φάκελο του θέματος για την ενημέρωση του Σώματος και η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

**Θ Ε Μ Α**

**Εκδηλώσεις ΑΠΟΚΡΙΕΣ 2011**

Ο Δήμος Καλαμάτας για την περίοδο της Αποκριάς, από την Τσικνοπέμπτη έως και την Καθαρή Δευτέρα, σε συνεργασία με πολιτιστικούς συλλόγους και επαγγελματίες, προγραμματίζει μια σειρά εορταστικών εκδηλώσεων, με στόχο την διατήρηση της παράδοσης και την αναβίωση των παραδοσιακών μας εθίμων, καθώς και την διάχυση ενός εορταστικού κλίματος σε όλη την επικράτεια του δήμου.

Σε κεντρικά σημεία της πόλης (κεντρική πλατεία, πλατείες Ιστορικού Κέντρου, Μαρίνα, πλατεία Μαυρομichάλη κ.ά) θα διεξαχθούν εκδηλώσεις όπως παραδοσιακό γαϊτανάκι, το παιχνίδι του κρυμμένου θησαυρού, αποκριάτικα δημιουργικά εργαστήρια και άλλες ψυχαγωγικές μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις.

Στις Τοπικές Κοινότητες θα αναβιώσουν παραδοσιακά έθιμα όπως οι φωτιές, το λιώσιμο του πασιού, το πέταγμα του καρταετού και του αερόστατου, κεράσματα με σαρακοσιανά εδέσματα, οι χοροί και τα παιτροπαράδοτα δρώμενα.

Ο Προϋπολογισμός των εκδηλώσεων, αναλύεται ως εξής :

Ηχητική & φωτιστική κάλυψη	5.000,00
Αμοιβές καλλιτεχνών (ορχήστρες και κλόουν)	2.250,00
Έξοδα για την αναβίωση των παραδοσιακών εθίμων - Στολισμός	2.000,00
Προβολή – διαφήμιση - εκτυπώσεις	3.500,00

**Γεν. Σύνολο : 12.750,00**

Η Κοινοφελής Επιχείρηση του Δήμου Καλαμάτας «ΦΑΡΙΣ» θα αναλάβει μετά την ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 268 του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), τον γενικό συντονισμό των εκδηλώσεων αντί του ποσού των 12.750,00€ πλέον ΦΠΑ σε βάρος του Κ.Α.00.6443

**Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται:**

1. Να εγκρίνει τη διοργάνωση των Αποκριάτικων Εκδηλώσεων στην πόλη και τις Τοπικές Κοινότητες.
2. Να αναθέσει στην Κοινοφελή Επιχείρηση «ΦΑΡΙΣ» το γενικό συντονισμό και την υλοποίηση των Αποκριάτικων Εκδηλώσεων αντί του ποσού των **12.750,00€, πλέον ΦΠΑ** σε βάρος του Κ.Α.00.6443, σύμφωνα με το άρθρο 268 Ν.3463/2006.

3. Να διατεθεί η απαιτούμενη πίστωση για την κάλυψη των δαπανών των εκδηλώσεων.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΝΙΚΟΣ ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ**

συνεχίζει:

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Έχουμε ένα προϋπολογισμό πολύ μικρότερο από πέρυσι αν και φέτος έχουμε περισσότερες εκδηλώσεις με τη συμμετοχή επαγγελματιών, συνδημοτών μας κλπ.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΜΠΟΥΡΑΣ: Καταρχήν αύριο θέλω να σας καλέσω στου Σταματινού και στη Βελανιδιά όπου γίνεται το καθιερωμένο λιώσιμο του παστού.

Θέλω να ρωτήσω τον κ. Μπούχαλη συγκεκριμένα για τις εκδηλώσεις που γίνονται Σταματινού, Βελανιδιά, Βρομόβρυση και Αρφαρά τι χρηματοδότηση θα δώσετε. Εδώ πέρα έχετε ένα πρόγραμμα και λέει συμμετέχουν οι κάτοικοι, και φτάνετε σε ένα σημείο, πολιτιστικοί σύλλογοι Λέικα, Νέδουσα, Αλαγονία, Άμφεια, Γυναικών Σπερχογείας «Αγία Κυριακή». Δεν γράφετε ούτε τον Σύλλογο Βρομόβρυσης, ούτε τον Σύλλογο Βελανιδιάς, ούτε τον Σύλλογο Σταματινού, ούτε τον σύλλογο κάποιων γυναικών Αρφαρά, δεν είμαι σίγουρος τέλος πάντων εάν τα Αρφαρά συμμετέχει. Θέλω να μου αναλύσετε να μου πείτε τι χρηματοδότηση δίνετε για να συνεχίσω να σας πω ακριβώς τι θέλω.

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Κε Μπούρα εάν η διατύπωση των Συλλόγων δεν αναφέρεται κάπου εδώ, προφανώς είναι από λάθος, δεν είναι ότι οι κάποιοι το κάνανε εσκεμμένα γιατί μάλλον δεν μας μεταφέρθηκε προς τα εδώ ότι ο Σύλλογος ο συγκεκριμένος με αυτή την επωνυμία οργανώνει τις συγκεκριμένες οργανώσεις.

ΜΠΟΥΡΑΣ: Έχετε στο πρόγραμμα ότι γίνεται το καθιερωμένο λιώσιμο του παστού αύριο στη Βελανιδιά και στου Σταματινού. Πως δηλαδή γίνεται αυτό, ποιος το διοργανώνει; Για να καταλάβω κι εγώ.

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Το τοπικό συμβούλιο της Βελανιδιάς και του Σταματινού εποπτεύει το σύνολο των εκδηλώσεων που γίνονται στο κάθε ένα διαμέρισμα. Το τοπικό συμβούλιο σε κάθε μία από τις κοινότητες έχει μιλήσει, έχει συνεργασθεί, συνεργάζεται, εποπτεύει το σύνολο των εκδηλώσεων εκεί. Δεν είναι καμία μεμονωμένη εκδήλωση που την κάνει ένας πολιτιστικός σύλλογος ξεχωριστά. Τουλάχιστον προς εμάς αυτό το μήνυμα έφτασε και αυτό το μήνυμα αποτυπώνουμε εδώ.

ΜΠΟΥΡΑΣ: Σε όλα τα χωριά υπάρχει τοπικό συμβούλιο δεν είναι μόνο σε μας. Τι χρηματοδότηση δίνετε στου Σταματινού, στη Βελανιδιά και στη Βρομόβρυση μπορείτε να μου πείτε; Τι χρηματοδότηση δίνεται στου Σταματινού και στη Βελανιδιά αύριο που γίνεται η εκδήλωση;

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Οι φετινές εκδηλώσεις δεν χρηματοδοτούνται όπως ήταν τα προηγούμενα χρόνια από το Δήμο «πάρτε αυτά τα λεφτά και πηγαίνετε». Εμείς υποστηρίζουμε την εκδήλωση μέσα από τιμολόγια τα οποία θα χρειαστεί η εκδήλωση η συγκεκριμένη για να γίνει και με την παροχή ειδών με τη μορφή χορηγιών που εμείς έχουμε ως Δήμος λάβει και όχι με χρήματα. «Τι θέλετε παιδιά για να κάνετε;» «100 κιλά μακαρόνια.» «Θα τα έχετε». Δεν δίνουμε χρήματα, δίνουμε είτε είδη μέσα από χορηγίες και καλύπτουμε και κάποια μικροέξοδα. Αυτά τα πράγματα θα καλυφθούν όλα έτσι ώστε να γίνουν καλλίτερες οι εκδηλώσεις.

ΜΠΟΥΡΑΣ: Εγώ σαν ταμίας του Συλλόγου των Απανταχού Σταματινέων δεν νοιώθω καλά γιατί εμείς κάνουμε αυτή την εκδήλωση εδώ και δέκα χρόνια, μας βοήθαγε και ο Δήμος Αρφαρών με το ποσό περίπου των 500 ευρώ, η εκδήλωση μας στοιχίζει 1.300 ευρώ και τώρα αυτή τη στιγμή από τον υπεύθυνο της ενότητας του τέως Δήμου Αρφαρών έχουμε τη διαβεβαίωση ότι θα πάρουμε γύρω στα 170 ευρώ. Μία εκδήλωση η οποία στοιχίζει 1.250 - 1.300 ευρώ, δεν νοιώθω καλά να λέει εδώ πέρα συμμετέχουν οι κάτωθι και να λέει το τοπικό συμβούλιο Σταματινού π.χ. και τους συλλόγους να μη τους γράφει πουθενά! Τουλάχιστον τα 170 ευρώ σας τα χαρίζουμε, δεν τα θέλουμε, την αναλαμβάνουμε και την κάνουμε μόνοι μας την εκδήλωση κύριε. Συγνώμη δηλαδή, δεν νοιώθω καλά, πώς να γίνει!

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Είπαμε η αναφορά των συλλόγων είναι αποδεκτή, ίσως κάτι δεν έγινε καλά σ' αυτό. Αλλά σε ότι αφορά την χρηματοδότηση, σας λέω ότι στην εισήγηση έχουμε 12.750 ευρώ για όλο τον διευρυμένο Δήμο Καλαμάτας. Τώρα εάν 1.300 θέλει του Σταματινού, δεν μπορούμε να τα καλύψουμε, είναι αλήθεια. Εάν έχουμε 34 κοινότητες μαζί με την πόλη και έχουμε 13.000 για όλα αυτά και θέλει του Σταματινού 1.300, δεν μπορώ να το κάνω. Δίνουμε διαφορετικά. Λιώσιμο παστού λέμε, έχει δοθεί ένα χοιρινό ολόκληρο για να γίνει η εκδήλωση.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Θέλω να ρωτήσω αυτά τα χρήματα που είπε ο κ. Μπασακίδης, πως θα τα κατανείμμε στους συλλόγους ή στα τοπικά; Πως θα γίνει η κατανομή των 12.000 ευρώ;

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Υπάρχουν συγκεκριμένες εκδηλώσεις οι οποίες καταγράφηκαν μετά από την ανταπόκριση των τοπικών κοινοτήτων και των τοπικών πολιτιστικών συλλόγων. Τέλος πάντων, εμείς κοιτάμε το τοπικό συμβούλιο το οποίο συντονίζει τη δράση των πολιτιστικών συλλόγων στο χώρο του και από κει και πέρα ανάλογα με τις ανάγκες που ο καθένας έχει. Δεν δίνουμε χρήματα, το ξαναλέω και πάλι, θέλετε να κάνετε μία εκδήλωση για να το καταλάβετε και θέλετε για την εκδήλωση 100 κιλά μακαρόνια, τα έχουμε χορηγία 100 κιλά μακαρόνια και θα πάρετε 100 κιλά μακαρόνια. Λέω παράδειγμα αυτό, μην παρεξηγηθούμε. Εντάξει; Δεν μπορούμε εμείς να δώσουμε χρήματα κάπου, μπορούμε να καλύψουμε έξοδα της εκδήλωσης με τιμολόγια ή με οποιονδήποτε άλλον τρόπο. Μέχρι τώρα έχουμε συμφωνήσει με όλους.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: "Λευκό" κε Πρόεδρε.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Εμείς λέμε ότι οι πολιτιστικοί σύλλογοι στις πόλεις, στα χωριά, στις γειτονιές είναι τα κύτταρα του λαϊκού μας πολιτισμού και θα πρέπει να υποστηρίζονται οικονομικά από το Υπουργείο Πολιτισμού και το Δήμο στη δραστηριότητά τους και για την αναβίωση των παραδοσιακών εθίμων.

Συμφωνούμε να γίνουνε όλες αυτές οι εκδηλώσεις αλλά δυστυχώς εδώ ο ρόλος του Δημοτικού Συμβουλίου είναι διακοσμητικός. Τα φυλλάδια έχουν τυπωθεί, έχουν μοιραστεί, οι εκδηλώσεις έχουν αρχίσει. Ποιος είναι ο ρόλος του Δημοτικού Συμβουλίου; Θα μπορούσε αφενός να κάνει προτάσεις εμπλουτισμού των εκδηλώσεων αν θέλετε ή έρχεται εδώ πέρα η πλειοψηφία και λέει 12.000 ευρώ, θα μπορούσαμε να κάνουμε πρόταση για 15.000, για 8.000 ή για 20.000, δεν ξέρω εγώ, για τι ποσό. Παρόλα αυτά θα μπορούσαμε να ψηφίσουμε αν το θέμα είχε μπει τουλάχιστον στην Οικονομική Επιτροπή. Εμείς δεν γινόμαστε ανακόλουθοι με αυτά που λέμε, άλλα να λέμε και άλλα να κάνουμε. Θα καταψηφίσουμε.

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Κε συνάδελφε τα θέματα αυτά δεν πάνε στην Οικονομική Επιτροπή, πάνε κατευθείαν στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Έπρεπε να έρθουν στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Καταλάβετε ότι η αναβολή της πιο προηγούμενης συνεδρίασης δεν επέτρεψε να συνεδριάσουμε την προηγούμενη Πέμπτη και βρεθήκαμε σ' αυτή τη δύσκολη θέση

να έχουν προηγηθεί κάποιες εκδηλώσεις τις οποίες συζητήσαμε.

**ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:** Εμείς θέλουμε με καλή διάθεση να κάνουμε μερικές παρατηρήσεις ώστε την επόμενη χρονιά να μην παρατηρηθούν τα ίδια φαινόμενα.

Το πρώτο ας πούμε, επάνω έχει Δήμος Καλαμάτας και από κάτω τοπικές κοινότητες. Όλα είναι Δήμος Καλαμάτας πλέον και εκεί σημειώνεις τις τοπικές κοινότητες που δραστηριοποιούνται, τα τοπικά σημεία που γίνονται. Είναι ενιαίος ο Δήμος Καλαμάτας. Είναι σοβαρό θέμα αυτό δηλαδή επάνω Δήμος Καλαμάτας και από κάτω τοπικές κοινότητες. Εξάλλου ένας να θέλει να προτιμήσει μια εκδήλωση την πλατεία της πόλης και μετά να πάει σε άλλο σημείο του Δήμου.

Δεύτερον. Νομίζω ότι δεν έχει γίνει μια σοβαρή δουλειά που θα μπορούσε να γίνει και τις δυνατότητες έχει ο Δήμος ώστε να μπορέσει να βοηθήσει ορισμένες δραστηριότητες που κάνουν οι τοπικές κοινότητες, σύλλογοι, να αναδεικνύουν και ορισμένα παραδοσιακά στοιχεία. Δεν χρειάζονται λεφτά για αυτά, απλώς ένας καλλίτερος συλλογισμός, αξιοποίηση των υπηρεσιών που έχουμε στο ΦΑΡΙΣ.

Ένα τρίτο θέμα. Εάν κοιτάξουμε πίσω θυμίζει κάπως ένα χωριό ας πούμε, δηλαδή κάπως πιο προσεκτικά αυτά, το ποιος συμμετέχει, ποιος δίνει χρήματα, μάλλον ποιος χορηγεί. Εντάξει δεν είναι καλό πράγμα σε τόσο μεγάλη έκταση. Και εν πάση περιπτώσει δεν νομίζω ότι ταιριάζει και στον Δήμο μας αυτή η εμφάνιση. Είναι μερικά θέματα τα οποία πρέπει να τα δούμε.

Και τέλος, ουσιαστική βοήθεια στα τοπικά συμβούλια και στις τοπικές κοινότητες ώστε να βγάλουν αυτό το λαϊκό στοιχείο που υπάρχει σε όλες τις πλευρές του Δήμου μας με την καταγραφή γεγονότων, με την καταγραφή ιστορικών στοιχείων, με τις συμβουλές, με όλα αυτά τα πράγματα. Με καλοπροαίρετη διάθεση το κάνουμε. Περισσότερο συμφωνούμε, δηλαδή ότι θέλουμε να προβάλουμε αυτά που γίνονται στο Δήμο.

**ΦΩΤΕΑΣ:** "Λευκό".

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις, το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με την οποία ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ τάσσεται ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ, κατά πλειοψηφία,

## Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

### I. Εγκρίνει :

- 1. τη διοργάνωση των αποκριάτικων εκδηλώσεων έτους 2011 στην πόλη της Καλαμάτας και στις Τοπικές Κοινότητες,**
- 2. την ανάθεση στην Κοινωφελή Επιχείρηση «ΦΑΡΙΣ» του γενικού συντονισμού και της υλοποίησης των αποκριάτικων εκδηλώσεων αντί του ποσού των δώδεκα χιλιάδων επτακοσίων πενήντα ευρώ πλέον ΦΠΑ σε βάρος του Κ.Α. 00.6443 του δημοτικού προϋπολογισμού,**
- 3. τη διάθεση συνολικής πίστωσης ποσού δεκαέξι χιλιάδων οκτακοσίων πενήντα ευρώ (16.850,00 €) σε βάρος του Κ.Α. 00.6443 εξόδων του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2010 για την κάλυψη των παραπάνω δαπανών.**

### II. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

Ανδρεάκος Κωνσταντίνος

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζίκος Ιωάννης
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
7. Γκλεγκλές Ιωάννης
8. Δικαιουλάκος Βασίλειος
9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
10. Καμβυσιδης Ιωάννης
11. Καραγιάννης Ανδρέας
12. Καρβέλης Γεώργιος
13. Κουδούνης Αργύριος
14. Μανδηλάρης Ιωάννης
15. Μαρινάκης Σαράντος
16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
17. Μπασακίδης Νικόλαος
18. Μπεχράκης Σταμάτης
19. Μπουζιάνης Παύλος
20. Μπούρας Ιωάννης
21. Μπούχαλης Δημήτριος
22. Μπρεδήμας Θεόδωρος
23. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
24. Μωρακέας Σπυρίδων
25. Νιάρχος Αναστάσιος
26. Νταγιόπουλος Γεώργιος
27. Ντίντα Παναγιώτα
28. Πολίτης Δημήτριος
29. Πουλόπουλος Δημήτριος
30. Ριζάς Χρήστος
31. Στασινόπουλος Στυλιανός
32. Φαββατάς Δημήτριος

33. Φωτέας Νικόλαος
34. Χριστόπουλος Ιωάννης

**ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ**

1. Λιακουνάκου Βενετία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Χειλάς Γεώργιος (ΒΕΡΓΑΣ)

**ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ  
ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ**

1. Βασιλάκη Γεωργία (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ)
2. Δουρδουνάς Αργύριος (ΑΙΘΑΙΑΣ)
3. Ζαγαρέλος Ηλίας (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)
4. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος  
(ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ)
5. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)
6. Λιάππα Χρυσή (ΘΟΥΡΙΑΣ)
7. Μάλαμας Στυλιανός (ΕΛΛΙΟΧΩΡΙΟΥ)
8. Μανωλόπουλος Παναγιώτης (ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ)
9. Μπαλίκος Ιωάννης (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ)
10. Μπελόγιαννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία  
(ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ)
11. Μπρούμας Αθανάσιος (ΑΡΙΟΣ)
12. Περωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)
13. Τζαβάρας Γεώργιος (ΠΛΑΤΕΟΣ)
14. Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΕΪΚΩΝ)
15. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ)
16. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)

**ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ**

1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)
2. Γκρέτσας Γεώργιος (ΑΛΩΝΙΩΝ)
3. Δημόπουλος Ευστάθιος (ΑΓΡΙΛΟΥ)
4. Καμαρινόπουλος Βασίλειος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ)
5. Κοτταρίδη Διαμαντούλα (ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ)
6. Μαθιός Νικόλαος (ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ)



7. Μαραβάς Δημήτριος (ΚΑΡΒΕΛΙΟΥ)
8. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ)
9. Μωραγιάννης Ιωάννης (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ)
10. Σούμπλης Κων/νος (ΝΕΔΟΥΣΑΣ)

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 14 Μαρτίου 2011  
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ